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Εγκαίνια 16 Οικίσκων φιλοξενίας Ιατρικού και 
Νοσηλευτικού Προσωπικού του Κέντρου Υγείας 
Μυκόνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Ο Υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης, με την παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και 
Μήλου κ. Δωροθέου Β΄, των Βουλευτών Κυκλάδων κας Αικατ. 
Μονογυιού, Φιλ. Φόρτωμα και Μ. Καφούρου, του Διοικητού της 
2ης ΥΠΕ κ. Χρήστου Ροϊλού, του Δημάρχου Μυκόνου, 
Δημοτικών Συμβούλων, Διατελεσάντων Δημάρχων, της 
Προέδρου του Κέντρου Υγείας Μυκόνου, Ιατρών, Νοσηλευτών 
και πολλών Μυκονίων, τέλεσε σήμερα τα Εγκαίνια των προ 
τριετίας ανεγερθέντων 16 οικίσκων φιλοξενίας Ιατρικού και 
Νοσηλευτικού Προσωπικού του Κέντρου Υγείας Μυκόνου, με 
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τη δαψιλή χορηγία του φιλανθρώπου και φιλογενούς ζεύγους 
Γεωργίου και Ελευθερίας Δακτυλίδη.

Μετά την τέλεση του Αγιασμού, ο εκπρόσωπος της Οικογένειας Δακτυλίδη, κ. 
Μάριος Δακτυλίδης, ευχαρίστησε τον κ. Υπουργό για την αποτελεσματική 
παρέμβασή του, ώστε να αντιμετωπιστούν γραφειοκρατικές δυσχέρειες , που 
εμπόδιζαν τη λειτουργία των οικίσκων.

Με το ίδιο πνεύμα, ομίλησε και ο Δήμαρχος Μυκόνου, ο οποίος ευχαρίστησε τον κ. 
Υπουργό για την έμπρακτη στήριξή του στο Κέντρο Υγείας Μυκόνου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’, μετά την τέλεση του Αγιασμού, ευχαρίστησε και 
συνεχάρη το φιλάνθρωπο ζεύγος Γεωργίου και Ελευθερίας και τους απένειμε το 
μετάλλιο της Ιεράς Μητροπόλεως, το Σταυρό της Οσίας Μεθοδίας για τις πολλές 
και πολλαπλές προς την Ιερά Μητρόπολη και τη Μύκονο ευεργεσίες τους.

Ευχαρίστησε, ωσαύτως, και συνεχάρη τον κ. Υπουργό για την αποτελεσματικότητά 
του και τη μέριμνά του προς τη Μύκονο και τις Κυκλάδες.

Ο Υπουργός Υγείας κ. Άδωνις Γεωργιάδης ομίλησε με ενθουσιασμό για τα 
επιτελεσθέντα εγκαίνια των 16 Οικίσκων φιλοξενίας Ιατρικού και Νοσηλευτικού 
προσωπικού, τονίζοντας ότι πρόκειται για μία προσπάθεια, που θα πρέπει να βρει 
μιμητές και στα άλλα νησιά, οι οποίοι θα ακολουθήσουν το παράδειγμα της 



οικογένειας Δακτυλίδη και γενικά των Εθνικών Ευεργετών, χορηγώντας τη 
δημιουργία παρόμοιων έργων κοινωνικής ευποΐας. Τέλος, εξέφρασε την 
ικανοποίησή του διότι το Κέντρο Υγείας Μυκόνου ενισχύεται και με νέες 
ειδικότητες, τονίζοντας ότι “ο καλός τουρισμός προϋποθέτει και καλές 
υπηρεσίες υγείας”.

Στη συνέχεια, ο κ. Υπουργός, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, οι Βουλευτές και 
οι εκπρόσωποι των Αρχών περιηγήθηκαν τους εγκαινιασθέντες οικίσκους.

 























  



(Συντάκτης: Αλέξ. Μαρκουίζος, Γραμματέας Ι.Μ. Σύρου)


